
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE SETEMBRO DE 2022. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O MELHOR PELOS MUNÍCIPES. 
REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU, 
INTERCEDENDO, ASSIM, PELA PAZ DO MUNDO. 
 
“AS COISAS REVELADAS POR DEUS, CONTIDAS E MANIFESTADAS NA 
SAGRADA ESCRITURA, FORAM ESCRITAS POR INSPIRAÇÃO DO 
ESPÍRITO SANTO”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO 
DE LC 9,46-50, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ZILDA. 
 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 9,46-50 
 
 
Naquele tempo, 
46 
houve entre os discípulos uma discussão, 
para saber qual deles seria o maior. 
47 
Jesus sabia o que estavam pensando. 
Pegou então uma criança, colocou-a junto de si 
48 
e disse-lhes: 
"Quem receber esta criança em meu nome, 
estará recebendo a mim. 
E quem me receber, 
estará recebendo aquele que me enviou. 
Pois aquele que entre todos vós for o menor, 
esse é o maior". 
49 
João disse a Jesus: 
"Mestre, vimos um homem  
que expulsa demônios em teu nome. 
Mas nós o proibimos,  
porque não anda conosco". 
50 
Jesus disse-lhe: 
"Não o proibais, pois quem não está contra vós, 



está a vosso favor". 
Palavra da Salvação 
 
 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
UMA BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO 
QUORUM REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 
 

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 – CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO 
 
 
REQUERIMENTO Nº 060/2022, DE 14 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO, INDICANDO, APOIADA 



PELOS VEREADORES SUBSCRITORES ALENCAR NETO, GILDÁZIO 
MENEZES, EDMILSON LEOCÁDIO, ROBÉRIO VASCONCELOS E JOÃO 
BATISTA VIANA, O NOME DO SENHOR FRANCISCO DAS CHAGAS DE 
SOUSA PARA SER AGRACIADO COM A “COMENDA MARIA ESPEDITA 
SILVA NEVES’’; 
 
REQUERIMENTO Nº 065/2022, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A RESTAURAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA ONDE FICA 
LOCALIZADO O CEI ANTÔNIO DOMINGOS (CRECHE DE MOCAMBO), NO 
DISTRITO DE MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO. 
 
REQUERIMENTO Nº 066/2022, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A REFORMA DA “PONTE DO ZÉ PEREIRA”, LOCALIZADA EM 
FRENTE AO PSF ANTÔNIO LEOCÁDIO SAMPAIO, NO DISTRITO DE 
MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO; E, 
 
REQUERIMENTO Nº 067/2022, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, INDICANDO, APOIADA PELOS 
VEREADORES SUBSCRITORES SOCORRO OSTERNO, ALENCAR NETO, 
GILDÁZIO MENEZES, EDMILSON LEOCÁDIO, ROBÉRIO VASCONCELOS E 
JOÃO BATISTA VIANA, O NOME DA SENHORA MARIA ELENICE FEITOSA 
PARA SER AGRACIADA COM A “COMENDA MARIA ESPEDITA SILVA 
NEVES’’. 
 
ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS N°s 060, 065, 066 e 067/2022 À ORDEM 
DO DIA DA SESSÃO. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
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ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE:  

 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 025, DE 15 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR ROBÉRIO VASCONCELOS, QUE CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO AO SENHOR ANTÔNIO ANDRADE PONTES; 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 2/3 E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 026, DE 15 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA, QUE CONCEDE À SENHORA EX-VEREADORA RITA 
HELENA SOUSA AGUIAR A COMENDA “RICARDO NEVES FILHO”; 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 2/3 E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 027, DE 15 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR EDMILSON LEOCÁDIO SAMPAIO, QUE CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR JOÃO ALEXANDRE DE 
SOUSA; (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 2/3 E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 028, DE 15 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR EDMILSON LEOCÁDIO SAMPAIO, QUE CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR DEIWD CAIO IRINEU 
SOUSA; (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 2/3 E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 060/2022, DE 14 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO INDICANDO, APOIADA 
PELOS VEREADORES SUBSCRITORES ALENCAR NETO, GILDÁZIO 
MENEZES, EDMILSON LEOCÁDIO, ROBÉRIO VASCONCELOS E JOÃO 
BATISTA VIANA, O NOME DO SENHOR FRANCISCO DAS CHAGAS DE 
SOUSA PARA SER AGRACIADO COM A “COMENDA MARIA ESPEDITA 
SILVA NEVES’’. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);  



 
REQUERIMENTO Nº 065/2022, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A RESTAURAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA ONDE FICA 
LOCALIZADO O CEI ANTÔNIO DOMINGOS (CRECHE DE MOCAMBO), NO 
DISTRITO DE MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);  
 
REQUERIMENTO Nº 066/2022, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A REFORMA DA “PONTE DO ZÉ PEREIRA”, LOCALIZADA EM 
FRENTE AO PSF ANTÔNIO LEOCÁDIO SAMPAIO, NO DISTRITO DE 
MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E, 
 
REQUERIMENTO Nº 067/2022, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO INDICANDO, APOIADA PELOS 
VEREADORES SUBSCRITORES SOCORRO OSTERNO, ALENCAR NETO, 
GILDÁZIO MENEZES, EDMILSON LEOCÁDIO, ROBÉRIO VASCONCELOS E 
JOÃO BATISTA VIANA, O NOME DA SENHORA MARIA ELENICE FEITOSA 
PARA SER AGRACIADA COM A “COMENDA MARIA ESPEDITA SILVA 
NEVES’’. 
 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, PARA OS PROJETOS DE LEI, E 03 
(TRÊS) MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS EM UMA ÚNICA VEZ E 
SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 
129, E ART. 145, DO RI. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 04 (QUATRO) DE OUTUBRO, EM VIRTUDE DAS ELEIÇÕES DE 
2022, EM HORÁRIO REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS 
OSTERNO. 


